

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy óra 3 korona. Negyedévre 9 korona.
 Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felőlős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. 1-25 emelet.
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egyes szám ára 12 fillér.

Nagy győzelem a francia fronton.

Az első jelentések szerint az eddigi eredmény: 16.000 fogoly és 2000 ágyú.

A vezérkar jelentése.

Budapest, március 22. Nincs különös jelenteni való.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmentése.

Berlin, március 22. (Nyugati harctér.) Rupprecht trónörökös és a német trónörökös hadserege: Ostendét a tenger felől lőtték. A belga és francia Flandriában tovább tartott az erős tüzharc. Feldehárító osztagaink több helyen behatoltak az ellenséges vonalakba. Az Arrastól délkeletre fekvő vidéktől Lafere-ig megtámadták az angol állásokat. A tüzéség és aknavetők erős tűzhatása után gyalogságunk széles szakaszokon tört előre és mindenütt elfoglalta az első ellenséges vonalakat. Lafere és Soissons között. Reims mindkét oldalán és a Champagneban erősödött a tüzharc. Rohamosztásgaink több szakaszon foglyokat szállítottak be. Gallwitz és Albrecht württembergi herceg hadserege: Verdun előtt tüzéségünk folytatta az ellenséges gyalogsági állások és ütegállások szétrombolását. A tüzéségi harc a lotharingiai arcvonalon is sokszorosan fokozódott. A többi harctéren nincs újság.

Döntő harc a nyugati fronton.

Berlin, március 22. Azon harckről, melyeknek nyitánya már a nyugati fronton kezdetét vette, a Berliner Tageblatt halitudozóítója a következőket írja:

Amióta a békét Keleten megkötötték, egészen új hadseregek és csapatkötések vonulnak fel nagyszámú legénységgel, valamint az Oroszországban és Romániában zsákmányolt ágyútegek ezreivel. A derék osztrák és magyar szövetséges hatalmas hosszúsóvú ágyúval és zömök mozsaraival vonult fel. Ugyancsak sok a teknősbékaszerű, német tank is. Rendkívül nagy számmal szerepelnek a repülőgépek is. Már érezni lehet minden egyes vállalkozásnak hatását. Rémes hatásuk van gőzövegeinknek az ellenséges csapatokra: egész ütegek halgatnak el hirtelen, azonban mindenki tudja, hogy ezeknél sokkal hatásosabb fegyvereink is vannak.

Bécs, március 22. Mint a Neue Freie Presse vezető helyén közli, a harcok a nyugati fronton tovább folynak. Ideérkezett hírek szerint a nagycsata továbbra is ránk nézve kedvezően folyik.

Marghiloman programja.

Bukarest, március 22. Marghiloman miniszterelnök az alábbi felhívást bocsátotta ki: *Az első kötelesség, melyet az új kormány teljesíteni fog, az lesz, hogy a nekünk adott hátrétdön belül megkötjük a békét, melynek alapjait a március 5-én aláírt prelimináris békeszerződés adta meg. A prelimináris békeszerződés részben már teljesítettük. Második feladat, melyet teljesíteniünk kell, a belső újjáalkotás és az állami élet minden*

téren való megszervezésének kettős munkája lesz. A kormány igyekszik megoldani az agrárkérdést és a nép szélesebb rétegeinek a politikai életbe való bevonásával kívánja programját végrehajtani.

Az orosz békeszerződés.

Bécs, március 22. Berlinből táviratkozzák, a német birodalmi gyűlés főbizottsága véglegesen elfogadta a breszt-litovszki békeszerződést.

Moszkva, március 22. Mint a pétervári távirati ügynökség jelenti, a szovjetek kongresszusa ma éjjel 12 óra 10 perckor nyilvános szavazással úgy döntött, hogy a központi hatalmakkal kötött békeszerződést ratifikálja.

Az entente megbélyegzése.

Amsterdam, március 22. Az entente legutóbbi konferenciáján elhangzott nyilatkozatokból a következő mondatot emelte ki a Nieuwe Rotterdam'sche Courant és feltűnő helyen idézi: *„Mi azért harcolunk és azért szándékozunk végrehajtani ezt a háborút, hogy egyszer és mindenkorra véget vessünk a fosztogatás módszerének és a szervezett igazságtalanság békés uralmát állítsuk helyére.”*

Erre a következő rövid, de velős megjegyzést teszi a lap: *„Az első teit, mely a szép szavakt követte, a holland hajók elrablása volt. Ezt a szegényfoltot évtizedekig sem lehet kitörölni.”*

Békétárgyalások Romániával.

Bukarest, március 22. Románia részéről az új kormány a békétárgyalások folytatására és befejezésére Arion külügyminisztert, Lupescu tábornokot és Mirescu ezredet nevezte ki.

Kitüntetés az Emden parancsnokának.

Berlin, március 22. Vilmos császár Müller Károly fregatt kapitánynak, az Emden volt parancsnokának legméltóbb elismerése jelül a „Pour le mérite” rendjelet adományozta és felszállította, hogy az egyenlőtlen harcban elpusztult hajó tisztjeinek és legénységének kitüntetéséről tegyen javaslatot.

Grey megszólal.

Hága, március 22. Mint a Daily Mail jelenti, Grey volt külügyi államtitkár az alsóház legközelebbi ülésén fel fog szólni és a háború előzményeit fogja ismertetni.

Az Únic ellenőrzi a vasutakat.

Washington, március 22. (Reuter-jelentés.) Wilson elnök aláírta a vasutak állami ellenőrzésének szervezésére vonatkozó törvényt.

Amerikába viszik a foglyokat.

Berlin, március 22. Mint a londoni Times írja, az entente a hadifoglyokat a közlekedési viszonyok nehezségei következtében, melyek egyre súlyosabbakká válnak, Amerikába akarja szállítani. A szállítási költségek a nagy drágaságra tekintettel az entente országai és Amerika éllelmiszerárainak különbözetéből hamarosan megtérülnek.

GYŐZELEM A NYUGATI FRONTON.

Az első eredmény 16.000 fogoly, 2000 ágyú.

Budapest, március 22. Berlinből jelenti a M. T. Irodának este: *Tegnap sikerünket Arras és La Fer közt való harcban támadásunk folytatásaként kibővítettük: eddig 16.000 foglyot ejtettünk és 2000 ágyút zsákmányoltunk. Verdun előtt a tüzharc fokozódott. A többi harctérről nincs jelenteni való.*

Az ukránai bankok.

Berlin, március 22. Breszt-Litovszkából — mint a Lokalanzeiger jelenti — hét főn este bizottság utazott Berlinbe, melyet az ukrán népköztársaság pénzügyminiszteriuma küldött ki, hogy az ukránai részére készíthető értékpapírokat megrendelje és erre vonatkozólag szerződést kössön.

Fergách gróf Kievdn.

Kiev, március 22. Fergách gróf 35 tagú kíséretével tegnap ideérkezett.

Az ellenforradalom elfojtása.

Stockholm, március 22. Pétervárról jelenti, hogy a triumviratus kezdeményezésére letartóztatták a Broobrazsenszky és Volninszky-ezred néhány tisztjét, a kiket azal vádolnak, hogy a katonaságot az ellenforradalom céljaira akarták megnyerni. A pétervári helyzet npok óta igen feszült és attól tartanak, hogy az elbocsátott csapatok be nem szolgáltatott fegyvereiket a vörös gárda ellen akarják használni.

Az angol jelentés.

London, március 22. (Reuter-jelentés.) Tudósítónk táviratozza a következőket: A németek, úgy látszik, az által, hogy az erős tüzéségi tevékenység által támogatva nagy tömegeket vetettek harcha, a Scarpe és Cendhuille közt levő frontrészen behatoltak vonalainkba. *Ha nem nyulunk a szükséges ellenrendszabályokhoz, úgy az egész helyzet megrendülne látszik ebben a pillanatban.*

Lichnovski bíróság elé kerül.

Berlin, március 22. Mint a Kölnische Zeitung írja: Lichnevski herceg, a volt londoni német nagykövet a bíróság elé fog kerülni. A politikai körök egyre erélyesebben követelik, hogy a volt nagykövetet bíróság elé állítsák.

Francia jelentés mozsaraikról.

Amsterdam, március 22. Francia lapok haditudósítói írják, hogy az osztrák és magyar 30 és feles mozsarak váratlan megjelenése kínos meglepetéseket szerzett a szövetségesek részére, akik nem hitték, hogy a magyar-osztrák monarchia részt fog venni a nyugati harcokban. A haditudósítók írják, hogy a mozsarak hatása borzalmas és nagy pánikot idéz elő a katonák közt. Sajnos — írják — az entente nem rendelkezik olyan ágyúkkal, melyek hasonló hatást idéznének elő. Ennek a fegyvernek a preciziója páratlan.

Avarescu bukása.

Bukarest, március 22. Félhivatalosan jelenti, hogy Avarescu tábornok, a volt miniszterelnök április 1-ével a tartalékállományba lép.

Viaszos asztalterítők legjobb minőségben megérkeztek a Sinoleum áruházba **Haas Lipót**
 Debrecen, Fereny József-utca

Az új adójavaslatok

Budapest, március 22.

A képviselőház pénzügyi bizottsága ma délután **Nadarassy** tábor elnöke alatt megkezdte a tegnapi általánosságban elfogadott adójavaslatok részletes tárgyalását.

Az első szakasznál báró **Lányi Lajos** szóvá teszi, hogy Ausztriában a magyar cégeket valóságos üldözik az osztrák pénzügyi hatóságok. Védelmet kér a magyar cégek részére és helyesnek tartaná, ha az osztrák cégeket idehaza tényleg megadóztatnák, mert sok osztrák cég kivonja magát az adózás alól.

Popovics Sándor pénzügyminiszter szerint intézkedés történt, hogy azok az osztrák vállalatok, amelyek a fennálló egyezmény értelmében adókötelesek és eddig esetleg nem adóztattak meg, összeírassanak. A jövedelemadóknak a vagyonadóból való levonása kérdésében financiai és adminisztratív szempontok voltak döntők.

A bizottság az első szakaszt változtatlanul elfogadta.

A második szakasznál **Barta Ödön** a hadinyereségadónak a jövedelem alapjából való levonását indítványozza.

Többek indítványára a szakaszt **Barta Ödön** javaslata értelmében újra fogják szövegezni.

A harmadik szakasznál **Bródy Ernő** indítványozza a gyermekkedvezmény beiktatását, vagyis a kinek két vagy több gyermeke van, az a gyermek száma szerint kevesebb adót fizessen. Mindent el kell követni abban az irányban, hogy Magyarországon ne riadjanak vissza a gyermekektől és a magyar kormány-nak jó példával kell előjárni abban, hogy a jövő nemzedék szívén fekszik, még pedig nemcsak akkor, amikor alkalom nyílik álláspontját tettekkel bizonyítani.

Wekerle Sándor miniszterelnök: Az indítványt a tizezer koronán aluli jövedelmeknél honorálni óhajtja, az elv helyes és megvan már az 1909-iki törvényben is. Milyet a tizezer koronán aluli jövedelem is meg fog adóztatni, **Bródy** indítványa törvénybe iktatható.

A harmadik szakaszt **Bródy** indítványának mellőzésével fogadták el.

A negyedik szakaszt változtatlanul elfogadták.

Az ötödik szakasznál **Barta Ödön** stílus módosítást ajánl. **Teleszky** János megjegyzései után **Popovics** Sándor pénzügyminiszter elfogadja **Barta** módosítását.

Daranyi Ignác: Sokat beszélnek a többtermelésről. Panaszkodik, hogy a gazdáktól elveszik a termésüket, elrekkvirálják tőlük a lovat és a marhát, amelyet aztán sokkal drágábban kell nekik visszaszerezniük. Hogy lehet ilyen körülmények közt többtermelésről beszélni, amikor a gazdákat valóságos elriasztják a többtermelésről? Helyesnek tartaná, ha az adózásnál méltányosabban járnának el azokkal a gazdákkal, akik háboru előtti gazdaságukat akarják rekonstruálni.

Színház.

A Csokonai-színházban.

Szombaton délután: Gyermek előadás. **Koldus és királyfi**, tündérmese.

Szombaton este: C) **Bérlés**, **Tatárjárás**, operett.

A Vig-színházban.

Szombaton délután: **Román**, színmű.

Szombaton este: **Rátkai Márton** a Király színház tagjának és társulatának vendégjátéka.

Szombati előadások. (A színházi iroda jelentése.) Ma délután a Csokonai-színházban a **Koldus és királyfi** című tündér rege kerül színre gyermekelőadásban. Este a **Tatárjárás**. A Vig-színházban délután mérsékelt helyárrakkal a **Román** színmű, este **Rátkai Márton** vendégjátéka lesz műsorán.

APOLLO Ma, Szombaton Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Susanne Grandais főszereplésével.
	Tengerparti álom egy szerelem története négy felvonásban.

Rátkai Márton. (A színházi iroda jelentése.) Ma kezdi meg három előadásra terjedő vendégjátékát **Rátkai Márton**, a budapesti Király-színház tagja speciális és érdekes műsorral. Holnap, vasárnap két előadást tart **Rátkai**. Délután 3 órákor rendes helyárrakkal, este fél nyolckor emelt helyárrakkal. Mindhárom előadás iránt természetesen nagy az érdeklődés.

Arany kakas. (A színházi iroda jelentése.) Egyik legmulatságosabb énekes bohózat kerül színre hétfőn a Vig-színházban, az **Arany kakas** címmel, mely mindenkor vonzó műsor darabja volt a színháznak.

Nagy szimfonikus hangverseny az Urániában. A budapesti 70 tagból álló szimfonikus zenekar **Egressy Sándor** karnagy vezetésével alatt e hó 26-án, kedden tartja egyetlen hangversenyét az Urániában. Ezen zenei eseményt nagy örömmel fogadta közönségünk, mert már most igen nagy érdeklődés mutatkozik iránta. A műsor a következő: 1. Lassen: Ünnepl. nyitány. 2. Liszt: zongoraverseny. (Előadja **Kotányi Nelly** művész.) 3. Tschai-kowsky: Capriccio Italien. 4. Beethoven: V. K. Szimfonia a) Allegro, b) Andante con moto, c) Allegro Presto. 5. Wagner mesterdalnokok nyitánya. Jegyelővétél az Uránia pénztáránál. Az előadás fél 9 órákor kezdődik.

A bangalori rejtély az Urániában. Valóságos szenzáció ez a grandiózus mozgókép, egy indiai szerelmi történetet látunk magunk előtt leperegni, melynek két főszerepét **Gilda Langer** és **Harry Liedtke** játsszák bravurosan.

Legyen világosság. Egy érdekesítő és izgalmas dráma mesteri rendezésével és a szereplők művészi játékával nagy hatást keltett a tegnapi bemutató az **Arany Bika** moziban. **Bernd Aldor**, **Theodor Loos** és **Eva Speger** játsszák a főszerepeket.

Susanne Grandais szereplése az Apollóban. A legszebb filmszínésznő, **Susanne Grandais**. A legragyogóbb szűzsejű film: **A tengerparti álom.** A legragyogóbb játék és rendezés leszik ezt a filmet a szezon rendkívüli eseményévé.

Megjelent a **Színházi Figaró** pompás új száma **Heltai Jenő** — **Borosnyai Kató** (Úri divatból) és **Rátkai Márton** gyönyörű képeivel. **Káldor Dezső** és **Horváth Nusi** a **Bob** hercegről írnak igen érdekes intimításokat. Sok szórakoztató színházi tréfa mellett a kedveny-verseny is egyre érdekesbben bontakozik ki.

Dr. Tauffer Vilmos Debrecenben.

Az anya- és csecsemővédelem szervezése.

A Debreceni Újság fővárosi tudósítójának jelentései alapján több ízben hírt adta és méltatta is azt a mozgalmat, amelyet az anya- és csecsemővédelem érdekében indítottak a gróf **Apponyi Albert** és **Tauffer Vilmos** egyetemi tanár. Ugy volt, hogy mind a ketten lejönnek Debrecenbe, azonban **Apponyi Albert** gróf egészségi állapota nem engedte meg ezt a látogatást, így **Dr. Tauffer Vilmos** most egyedül jött le Debrecenbe.

Itt tegnap délelőtt értekezletet tartottak a vármegyeházán, amelyen **Dr. Tauffer Vilmos**on kívül megjelentek: **Weszprémy Zoltán** főispán, **Márk Endre** udv. tan., polgármester, **Medgyaszay Miklós** árvaszéki elnök, **Dr. Csűrös Ferenc**, **Dr. Tóth Emil** tanácsnok, **Pákozdy Sándor** alispán, **Rásó István** főjegyző, **Dr. Losonczy Almos** kir. tan., főorvos és mások. Az állami gyermekmenhely részéről **Dr. Brokes Győző** igazgató-főorvos jelent meg.

Weszprémy Zoltán főispán elnök nyitotta meg az értekezletet. Szíves szavakkal üdvözölte **Dr. Tauffer Vilmos** egyetemi tanárt, az európai tudóst, aki ezután megtartotta nagy és mély tudásra valló előadását az anya- és csecsemővédelemről. Ismertette a szervezkedés módozatait Debrecenben és Hajdumegyében. A kormány törvényhatósági biztosokat fog kinevezni akik az anya- és csecsemővédelmet vezetik. Kineveznek továbbá törvényhatósági védőnőket, akik a város és a megye községeiben megbízott védőnők munkáját fogják ellenőrizni. A községi védőnőket az állam által fenntartott három hónapos tanfolyamon képezik ki, amilyen már Debrecenben is működik.

A megjelentek nagy figyelemmel hallgatták a tudós tanár előadását.

Ujdonságok. Kávéházi délután a Zita-napon.

Ugy alakult a helyzet, hogy három napon ünnepség lesz a Zita-nap. A második nap egészen a **Bika-szálloda** dísztermében tartandó és programjában változatos **Tavaszi ünnepély** számára foglalták le. Másnap, hétfőn délelőtt 11 órákor lesz a 16-os huszártisztek carousei, a **Vilmos** huszár laktanyában, este a **Theátr** paréé a **Csokonai-színházban**, míg az első napon, április 6-án délután folyamán az első napon a **Bika és Hungária kávéházakban**.

Ebben a két kávéházban a katonazenekár és cigányzenekarok fognak játszani, lesznek szórakoztató számok, de lesz egyszerű üzsonna is, amelyet urasszonyok és urleányok szolgálnak fel. Mind a két kávéházban a **Szent Erzsébet** nőegyesület lelkes hölgyei buzgólkodnak **Rottler Béláné** elnöknő vezetésével. A kávéházi délutánon a már jelzett két kávéházban csak koronás belépő díjjal lehet bemenni. Mind a két helyen lesz ugynevezett amerikai árverés, amelyen rendkívül jól mulat a közönség.

Már az eddigi közleményekből is látni való, hogy mennyi minden kedves és színes részlete van a Zita-napnak; de ha valaki mégis egyben vagy másban még bővebben tájékozni kívánja magát, az forduljon bizalommal a rendezőségi irodához: **Szent Anna-utca 1** szám, első emelet, a katonai állomásparancsnokság helyiségében. Hivatalos órák minden nap délután négy órától este hat óráig. Ugyanoda kell beküldeni a Zita-napra szánt pénzt, vagy más ajándékot, amiket nemesszivek a hősök árva-alapjára szántak.

A tegnapi nap folyamán újra szépen gyűltek az adakozók és nagyobb összegeket küldtek. **Vidoni János** 300 korona, **Wiener Adolf** zsák nagykereskedő (pótlólag) 150 K, **Jogász és Tisztviselő-kör** 120 K, **Szöke József** timár 100 kor., **Alföldi Takarékpénztár** tisztviselői kara közoromgyűjtés 100 K, **Dr. Nyíri Ernő** és neje 100 K, **Dr. Kőrösi Kálmán** ügyvéd 100 K, **Pénzügyi központ** kirendeltsége 120 K, **Dr. Kenyeres Elek** orvos 50 K, **Dr. Szeses Zsigmond** orvos 50 K, **Dr. Balkányi Ede** 50 K, **Kardos Gyula** főhadnagy 50 K, **Nagy Jakab** sertés-nagykereskedő 100 K, **Vértesy Sándor** 100 K, **Somosy László** 100 K, **Magyar Ferenc** fogorvos 50 K, **Albann A. Mór** 50 K, **Sipos Ferenc** 50 K, **Dolnik József** háztulajdonos 50 K, **Rickl Antalné** 50 K, **Pollák Zsigmond** kereskedő 50 kor., **Dr. Geszti József** főorvos 50 K, **Földvári Mór** villanyszerelő 50 K, **Dr. Ujlacssy Géza** és neje 50 K, **Várny József** fűszerkereskedő 5 liter bo.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytemplomban: d. e. 9 órákor predikál **Uray Sándor** lelkész, ágendázik **László Albert** s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál **Konrad Zoltán** s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órákor predikál **Szele György** lelkész, ágendázik **Dr. Dicsőfi József** lelkész, d. u. 2 órákor predikál **Ladányi Zsigmond** hittanhallgató. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órákor predikál **Jánosi Zoltán** lelkész, d. u. 2 órákor predikál **Molnár Ferenc** s.-lelkész. Árpádtéri templomban: d. e. 9 órákor predikál **Zih Sándor** lelkész, d. u. 2 órákor predikál **Erdélyi Sándor** s.-lelkész. Ispótlányi templomban: d. e. 9 órákor predikál **Könyves Tóth Kálmán** lelkész, d. u. 2 órákor predikál **Nemes István** s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órákor predikál **Kovács József** hitoktat-lelkész. Városi szegényházban: d. e. 9 órákor predikál **Almássy Márton** szénior. Vasárnap délután öt órákor a **Kossuthutcai** templomban vallásos estély lesz.

Az ág. hitv. ev. templomban (**Miklós-utca**) vasárnap d. e. 10 órákor az istentiszteletet **Ma-**

URANIA Ma, Szombaton Előadások 5, 7 és 9 órákor.	A hatalmas indiai szerelmi regény A bangalori rejtély öt felvonásban.
	Előleges jelentés. Kedden 26-án A 70 tagból álló szimfonikus zenekar egyetlen hangversenyé-

terny Lajos főesperes végzi. Az istentisztelet alatt az Ur Jézus Krisztus szenvedése történetének első része olvastatik. D. u. 3 órakor kezdődik az istentisztelet.

Az urinők kongregációjának hétfőn: Gyűlésműködés boldogasszony ünnepén és Nagycsütörtökön d. e. 9 órakor közös áldozást végez a róm. kath. templomban.

Kitüntetés a halál után. A király Tahy Sándor nehéz tábori ágyvezetési főhadnagynak, aki az ellenség előtt elesett, a légi szolgálatban tanúsított vitéz és eredményes működésének elismerésül a Lipót-rend lovagkeresztjét a hadi ékítőmennyel adományozta.

Lemondott a beregi főispán. A beregi alispán és főispán harca meglepő véget ért a főispán lemondásával. A belügyi kormány számos panasz folytán elrendelte a vizsgálatot, melyet Mezőssy László főispán vezetett. A vizsgálat sok, súlyos visszaélést állapított meg, mire a főispán Gulácsy Sándor alispán felfüggesztését kérte. A kormány többszöri tanácskozás után elhatározta, hogy a főispán előterjesztése értelmében dönt, ekkor azonban közbelépett gróf Tisza István és azzal fenyegetőzött, hogy pártjával leszavaztatja és megbuktatja a kormányt, ha Gulácsyt felfüggesztik. Erre a felfüggesztés függőben maradt. Viszont erre a főispán jelentette ki, hogy ő mond le állásáról, ha Gulácsyt fel nem függesztik. Mezőssy főispán február 27-én miután az alispán felfüggesztése egyre később, írásba is beadta lemondását. A beregi alispán és főispán harca most azzal ért véget, hogy a főispán lemondását elfogadta a kormány.

A Szociális Missio-társulat előadása. Városunk legifjabb jótékony egyesülete, amely szociális missiójától, hivatalától nyerte nevét, hogy e nemes hivatás tudatát mélyítse tagjaiban: havonként egy-egy tudományos előadást rendez. Első előadását vasárnap d. u. 4 órakor tartja a róm. kath. főgimnázium dísztermében, melyre a budapesti Szociális Missio-társulat kiváló tehetségű beltagját, Slachta Margit nővért sikerült megnyernie. Ő kivül még Mellau Márton tanítónőképző-intézet igazgatója és konferenciátartani. Ez előadásra az egyesület vezetősége a tagokat, valamint a szociális jótékonykodás barátait ezúton hívja meg. Belepődj nincs.

Banktisztviselők memoranduma. A fővárosi nagybankok tisztviselői nehezzé vált anyagi helyzetük javítása érdekében mozgalmat indítottak, kivánságaikat memorandumba foglalták és átnyújtották az igazgatóságnak. Választ még nem kaptak, de a tárgyalások már megindultak.

DPIT. mai felolvasó estélye. Ma, szombaton, f. hó 23-án d. u. 6 órakor a ref. kollégium dísztermében tartja a Debreceni Protestáns Irodalmi Társaság ez idejében második felolvasó estélyét. Az estély műsora a következőképpen van egybeállítva: 1. Énekek a Városi Dalegyelet. 2. Dr. Juhász Nagy Sándor országgyűlési képviselő előadást tart: Modern világnézet és vallás címen. 3. Baltazar Kató urleány előadja Farkas I. Czinka Panna c. költeményét és Egy magyar hadifogoly éneke c. háborus alkotást. 4. Almássy Márton kollégiumi szenior előadja Beethoven: op. 13. Pathetiquesonátá. I. tétel c. klasszikus alkotását. 5. Énekek a Városi Dalegyelet. A DPIT. estélyeit nem szükséges hosszasan az érdeklődő közönség szíves figyelmébe ajánlanunk, úgy az aktuális problémák felvetése és mely tartalmi szempontjából való kezelése és megoldása, valamint a közönség gyönyörködtetését szolgáló művészi szórakoztatás tekintetében mindig elsőrendűt szokott nyújtani. A mai estély műsora hasonló élvezettel kecsogtet, miért is melegen felhívjuk reá a közönség nagybecsű figyelmét.

A 39-es Hadí Album Urania előadása ma d. u. 6 órakor lesz a csapó-utcai Uranus-moziban. Jegyek 2 koronáért a Csáthy-könyvkereskedésben és 5-6-ig az Uranus mozi pénztáránál kaphatók.

Nem enged a kormány. A 48-as alkotmánypariban tegnap este is számosan jelentek meg és Vázsonyi kihallgatásával foglalkoztak. Beavatottak értesülése szerint a választójogi javaslat változatlan elfogadása továbbra is irányadó marad. A párt és a kormány teljes bizalommal néz a jövő elé, hogy programmjaiknak ezen sarkalatos pontja megvalósul.

Népfelkelők figyelmébe. Figyelmeztetnek az 1899., 1898., 1897., 1896., 1895. és 1894. évben született népfelkelési kötelek egyének, akik a 3333. számú honvédelmi miniszteri rendelettel kibocsátott hirdetménynek nem tekettek eleget és f. hó 16-19 között nem jelentkeztek, hogy tekintet nélkül arra, hogy már szolgáltak és a katonaságtól nyugdíjjal ellátva, vagy a nélkül bocsátattak el, összeírásuk veggett a katonai ügyosztálynál (városház felemlét, 11. számú szoba) a törvényes következmények terhe alatt haladéktalanul jelentkezzenek. Katonai ügyosztály.

A „Köztisztviselők Beszerzési Csoportja” közleményei: Folyó hó 23-án a dohánybevéltő hivatal helyiségében egy vagon burgonyát osztunk ki azon tagok között, akik a legutóbbi kiosztásban nem részesültek és a kiknek vásárlási igazolványuk a csoportnál van. A kiosztási arány családonként 50 kilogramm, a burgonya ára 35 korona, mely a Pénzügyi palotában előre befizetendő.

Az Ügyvédhelyettesek és Ügyvédfelöltek Országos Szövetsége a régi képviselőház nagytermében (VIII., Főherceg Sándor-u. 8.) 1918. évi március hónap 23-án délután fél 7 órakor országos nagygyűlést tart. A debreceni osztály dr. Markovits Lajost bizta meg a megjelölésével.

Az Alföldi Takarékpénztár értesíti ügyfeleit, hogy a VII-ik 6%-os és 5 és fél %-os hadikölcsön-kötvények, pénztári elismervények ellenében a hivatalos órák alatt átvehetőek.

Felhívás a rézgálic szükséglet bejelentésére. A városi számvetői hivatal felhívja Debrecen város területén levő szőlőbirtokok tulajdonosait vagy bérlelt, hogy rézgálic szükségletükre vonatkozó igényüket f. hó 25-től kezdődőleg április hó 10-ig délelőtt 8-12 óráig a számvetői hivatalban (városháza I. e. 10. sz. ajtó) jelentésük be. Az alábbi adatokat magában foglaló bejelentést írásban kell beadni és pedig: Tulajdonos neve, lakása, szőlőbirtok helye, a szőlővel beültetett terület nagysága katasztrális holdanként kifejezve. Ez az alábbi adat a kiosztható rézgálic mennyiség megállapításánál igen fontos, ezért a bejelentett adat helyességéért a bejelentő személyes felelősséggel tartozik. Kondor főszámvető.

Izraeliták figyelmébe! Mindazok, kik husvéti tejre igényt tartanak, hozzák el legkésőbb hétfőig tejjazolványaikat lehelyezges végett aláírottak egyikéhez. Ugyanakkor rituális kezelési költség fejében literenként harminc fillér fizetendő. Krausz Vilmos főrabbi. Strasser Salamon főrabbi.

Katonai lóárverések. Március hó folyamán a következő helyeken tartanak katonai lóárverések: Békéscsaba: március 31. Makó: március 29. Hajduböszörmény: március 26. Nagyberek: március 26. Lugos: március 26. Nagyvárád: március 25. Temesvár: március 29. Kiszentmiklós: március 29.

Zöldsegtörlesztés, Nyultesztés, Baromfi-nyultesztés, Méhtenyésztés és más gazdasági könyvek legítányosabban megszerezhetőek Antalffyán, Szent Anna-u. 13.

A Debreceni Első Takarékpénztár értesíti t. ügyfeleit, hogy a VII-ik kibocsátású hadikölcsön kötvények az üzleti órák alatt a „Pénztári elismervények” ellenében már átvehetőek.

Árverés a vasutnál. A felek által ki nem váltott, kézbesíthetetlen árúk árverése a debreceni máv. pályaudvar teherkiadási raktárában folyó hó 27-én d. e. 9 órakor fog megtartani.

Husvétli ünnepekre nagyobb mennyiségű procellán és üveg neműek érkeztek nagyban és kicsinybeni eladásra, melyek szolid napi árban beszerezhetőek. Blattner Gyula cégnél Debrecen, Royal-szállodával szemben. Telefon 468. szám.

Könyvtárakat legjobb árban vásárol Antalffy könyvkereskedő, Szent Anna- és Varga-utca sarok. Telefon 612.

Legdivatosabb selyem és grenadin bluzok, sőtétők és fekete aljak érkeztek nagy választékban a Rózsa Áruházba, Alföldi-palota.

Képek bekeretezését finom ízléssel, mérsékelt árban készíti Blattner Gyula cég Debrecen, Royal-szállodával szemben. Telefon 468. szám.

Laura fátyola, Oláh Gábor gyönyörű új versköteté, díszes kiállításban Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésének kiadásában most jelent meg és 5 koronáért minden könyvkereskedésben kapható.

Halálozások.

Hósi halál. Mély fájdalomtól megrendült bánatos szívvel tudatjuk, hogy felejtethetlen drága jó gyermekünk, testvérünk, szeretett vőlegényem, szerető unokatestvér és áldott emlékü jó rokon: ifjú **Asztalos József** egyetemi hallgató, városi hivatalnok, a 39. gyalogezred önkéntes tizedese, szép reményű ifjú életének 25. évében, katonai szolgálat közben szerzett betegsége következtében, hosszas és súlyos szenvedés után, folyó hó 23-án hajnali 4 órakor csendesen elhunyt. Felejtethetlen halottunkat folyó hó 24-én, vasárnap délután 3 órakor fogjuk a Vörösmarty-utca 17. sz. házunktól, a ref. egyház szertartása szerint a Kossuth-utcai templomban tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai temetőbe végső utjára kísélni. Végtesztességételőre rokonainkat, barátainkat, valamint bánatunkban részvételt, osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Nyugodj békében! Bánatos szülei: id. Asztalos József és neje Bartha Sárika. Testvérei: Gyula és István. Gyászoló menyasszonya: Kovács Irénka szülei: Kovács József és nejevel. Nagybátyjai és néneji: Asztalos István nejevel Varjas Erzsikével és gyermekeik. Asztalos Ferenc nejevel és gyermekeivel. id. Bartha Dániel nejevel Erdői Zsuzsával és gyermekeik. Bartha János nejevel Páll Juliskával és gyermekeik. Szerető keresztszülei: Bartha Andras nejevel Adám Mariskával és gyermekeik. Valamint a kiterjedt rokonság nevében is. A temetést Gebauer Karoly és társa temetkezési intézete, Kossuth-u. 2. sz. rendezi.

Elhunyt urnó. A legmélyebb fájdalom érzetével tudatjuk, felejtethetlen jó feleségem, ádes anyánk, nagyanyánk, sógornőnk, rokonunk: **Bíró Pálné** szül. Borbély Csónka Janka páratlan jó szívű életének 38-ik évében, március hó 21-én, hosszas szenvedés után történt csendes elhunyt. Felejtethetlen kedves halottunk földi részei március hó 23-án, szombaton délután fél 5 órakor fogjuk a református egyház szertartása szerint Szent Anna-utca 38. sz. házunknál tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai temetőben levő családi sírboltba örök nyugalomra elhelyeztetni. Mely végtesztességételőre rokonainkat, barátainkat, ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Áldás és béke porairól Bánatos férje: **Bíró Pál** Gyermekel. dr. **Bíró Béla** menyasszonyával Leheczky Hajnalkával, dr. **Bíró Pál**, Riesz Sándorné **Bíró Janka**, **Bíró Barna**, **Bíró Tibor**. Unokái: **Bíró Béke**, **Riesz Sanyika**, **Riesz Janka**. Sógornői: öz. **Bíró Lajosné** szül. Szeke **Mártha**, **Bíró Mária** férjével **Daru Mihállyal**, öz. **Palya Istvánné** szül. **Bíró Teréz**, **Gaál Lajosné** szül. **Bíró Lidia**, **Bíró Géza** nejevel **Igaz Margittal**. Közeli és távoli rokonságunk nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. szám, rendezi.

A városhoz közel

15-20 hold fekete földet bérbe vesz a köztekezési-bizottság. Ajánlatokat a 2. honv. huszár pótszázad élmező tisztje fogad. 40c

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög két korona. Minden további szó husz fillér. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apróhirdetés három korona. Minden további szó harminc fillér.

Ajánlat

Nagyverdei nyaralóban két szoba, konyha, mellékhelyiségekkel, villamos megállónál, azonnal kiadó. Értekezhetni Tompa Mihály-utca 5. szám. 3732

Telefon villanycsengő, elemekbe, Szalmiánál sokkal jobban. Elektrolitikus sőt kap. Földváránál. Széchenyi-utca 55. — Elektrotechnikus műszerésznek tanulót felveszek. 3700

Két szoba, előszoba és mellékhelyiségekből álló lakás kiadó. Budai — Ezsaiás-utca 22. Értekezhetni Glück H. és társa cégnél. Bádógos-utca 4. 3433

Vasöntéseket, nyersen vagy munkálva, géplakatos eszterga munkák és szereléseket vállal Hajdumegyén — vasöntőde és géppár. Telefon 14-01. Katonai közös kórháznál. Esztergályosok, lakatosok tanulók felvétetnek. 3468

Létrákat, szobai és kerti használatra készen Balint asztalosnál. Berék-utca 3420

Arany, ezüst beváltás legmagasabb áron. Bauer Károly ékszerész. Piac-utca 75. 3618

Könyvberendezéseket butuorokat készen: Bálint József asztalosnál. Berek-utca 8. 3419

Cukorkák különféle ismételadása ra legolcsóbban kaphatók Glucknál, Péterfián. 3281

Arany Bika mozi
Ma, Szombaton a berlini szexuális orvosi társaság táromtatásával készült film 6 felvonásban. Főszereplők Dernd Aldor. Rita Clermont. 5, 7 órákor.

Legyen világosság

US 23.
appon.
om napo
k nap
tartand
ünnepéj
n délelő
arousel,
Theátr
első na
uzsonna
azenek
leszne
üszon
yok szol
a Szan
szögköd
alatt, a
kávéház
bomenn
amerika.
a közön
is lát
és színes
aki mégis
tájékoz
alomal
-utca 1
paranos
minder
Ugyan
nt pénz
emes sz
oen gyű
küldtek.
olf zsák
ogás és
már 100
kara ko
5 és neje
100 K,
0 K, dr.
és Zaig
K, Kar
b sertés
100 K,
c fogor
s Ferenc
K, Rickl
kedő 50
Földvári
Géza és
skedő 5
rnap a
rendben
agytem
Sándor
sz, d. u.
-lekész
ál Szele
József
yi Zsig
mplom
ltán lel
Ferenc
9 óra
órákor
spotályi
Könyves
predikál
maház
sef hit
d. e. 9
or. Va
zai tem
s-utca)
tet Ma
egeny
itély

Gőzfürdő
Vérflak részére, minden nap a Petőfi-téren a vasúttal szemben. 3717

Azonnal
állást nyerhet jó fizetésre egyes mosónő, ki házi dolgokat is elvégez. Egy jó főzőnő, ki konyhát is rendben tartja és egy ügyes — minden leány. Törővendéglő, Csapó-utca 14

Pacollndi
buxus, többféle nagyságban, nefelejcs, szászorszag, saláta, palánták, futó rózsák minden színben olcsón kap haték. 3759

Zongora
jókivitelű, kitűnő hangú, bérbeadó. Simonyi ut. 21. számúkerthben. 3767

Női
modell csupok nagy választékban, alakítások modellek után készülnek. Kohn Helén, női kalap divattermékek, Piac-u. 79. 3775

Aranyat
beváltunk, grammonként 6-10 koronára. Braun ökszerész, Városi bérpalota, Passaige. 3488

Villamos
berendezéseket, javításokat legolcsóbban vállal Alföldi Villamosági vállalat. Piac 43. 3482

Kereslet

Aranyat-ézüstöt, briliánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

Könyvtárat
legjobb árban vásárolt Alföldi könyvkereskedése, Szent-Anna- és Varga-u. sarok. 3752

Hajduhadház
területre megbízható hír lap elarusítót keresünk reklamtak előnyben, lehet az illó helybeli lakos is, mivel naponta vissza jöhet a városba. Feltételek a hivatalos órák alatt a kiadói hivatalban tudhatók meg.

Intelligens
személyt keresünk azonnal alkalmat nyernék a Magyar űr és járadék biztostul intézetnél. Kossuth utca 11. Rokant katonák listék előnyben részesülnek. 3752

Ügyes
vöröleányokat tanulóleányt felvesz Fülöp Mariska. Piac 7. 3750

A sámseni
Kulcsár kertbe céosz — keresetiek 24-óra. Jelentkezni lehet. Tóth István. Kut-utca 124. sz.

Kenyhaléányok,
vasalónők, mosónők — felvételnék. Augustia szanatórium. 3748

Rézgálic

szőlőkötőlekek, Diana sóborszesz, cukorkák és tea legolcsóbban:

Glücknél Péterfián.

Eladó Hatvan-utca 52. számú ház

Ertekezni lehet Széchenyi-utca 29. sz. 3736

Házvételre
kerestetik magános urhoz vidékre. Jelentkezni lehet dr. Udényi Nándor ügyvédnél. — Szentanna-u. 9. szám. 3702

100 150
hold homok birtokot — keresek megvételre — 15-20 hold termé szőlővel, lehetőleg Debrecenhez közel. Cím a kiadói hivatalban. 3657

Házmestert,
esetleg bejáró takarítónőt is keresek. Jelentkezni lehet délután 2 órától 6-ig, Péterfia-utca 79 szám alatt. 3758

Varró
leány felvétetik. Weisz Stefánia Széchenyi-u. 25. 3695

Tisztesleges
fiu, kifutónak vagy — szabótanulónak felvétetik. Frank Rezső férrirodájában, a — Bika mellett. 3708

Tanuló
és kifutó a fizetéssel felvétetik Lóbi látszerénél. 3757

Két
szoba, előszoba konyha, esetleg 1 szoba, előszoba, konyha modern lakás kerestetik. Ajánlatokat „Modern lakás” címen kiadói hivatalba kérem. 3772

Bejáró
felvétetik Baricska műterem, Ferenc József-ut. 32. 3777

Elveszett
egy birtok. Eötvös-utca 20. sz. Andrassy-utcaig, pénzzel, villamos bérlettel a irattal, a megtaláló a pénz megtarthassa. — a többi adja be a rendőrségre vagy Eötvös-utca 63. szám alá. 3772

Ügyes
fodrászsegéd azonnal — felvétetik Schiszler — Bika szálloda. 3780

Ültető
cipőt megvételre keres reklamtak villamosági szerelő. Piac-u. 43. 3484

Eladás

Új rőtűk
közelm eladó 400 koronáért. Darabos-utca 39. jobbra. 3683

Női kalapok
kalapdíszek, női ruhák férfi öltönyök, teljesen jókivitelű levő csizmák, cipők és harisnyák eladó. Hatvan-utca 37. délután. 3655

Eladó
ócska fa és vasajtók, ablakok, vasrácsok, — zsáruk, komplett szivattyúk, csatorna csövek és rácsok, fa és kőlépcsők, kupás cserepek s különféle ócska építési anyagok. Megtekinthető a Bárczy-u. 7. sz. építési telopen, a tanzitól árvaház mellett. 3805

Meghívó a „Borsod-Miskolczi és Debreczeni István Gözmalom Részvénytársaság”-nak

1918. évi április hó 8-án, déli 12 órakor Budapest, a Hazai Bank Részvénytársaság üléstermében (V. ker., Harmincad-utca 6.) tartandó

RENDES KÖZGYÜLÉSÉRE.

TARGYSOROZAT:

- 1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelő-bizottság jelentése, a mérleg megállapítása, határozat a nyereség felosztása iránt és a felmentvény megszavazása.
3. Az igazgatóság kiegészítése.
4. Tizenkét felügyelő-bizottsági tag választása.
Az 1917. évre vonatkozó igazgatósági jelentés és a felügyelő-bizottság által megvizsgált mérleg 1918. évi március hó 31-től kezdve a részvénytársaság miskolci irodájában közzétetetik.
Miskolc, 1918. évi február hó 18-án.

A közgyűlésen résztvenni kívánó részvényesek felkérve, hogy részvényeiket az alapszabályok 19. §-a értelmében 1918. évi április hó 5-ig beazarolják Miskolcon a társaság pénztáránál vagy a Miskolci Takarékpénztárnál, Debrecenben a társaság István gözmalomnak pénztáránál, Kassán a társaság Csányi múzeumának pénztáránál, Eperjesen a társaság nagyvárosi múzeumának irodájában, Budapestben a Hazai Bank Részvénytársaságánál elismervény ellenében bemutatni.

Kivonat az alapszabályokból: 19. §. A közgyűlésen szavazati joggal csak azon részvényes bír ki részvényeit legalább 15 nappal a közgyűlés előtt a társaság könyveiben nevére átíratva és részvényeit a meg nem esedékes szelvényekkel együtt, legalább 3 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóság által meghatározott és a meghívóban közzétett helyeken vagy pedig a társaság pénztáránál letétmentve. Ily részvényesek mindenekelőtt tulajdonjogilag illető részvény után egy szavazattal bírnak.

Az 1917-iki üzletre megállapított mérlegeredmény a következő: MÉRLEGSZÁMLA.

Vagyon: Malomtelepek: miskolci, debreceni, losonci, nagyvárosi, csányi, iglói, szolnoki és szegi malomtelepek a hozzátartozó telkekkel, iparvágányokkal, gyári, iroda- és laképületekkel és az összes gép- és malomberendezéssel együtt, a külön-külön vezetett főkönyvi számlák szerint összesen 6.345.948-21 K. Munkáslakházak losonci telepünkön 60.343 37 K. Munkáslakházak csányi telepünkön 77.785-09 K. Malomszerok, szerzőmök és butorok 53.209-41 K. Lovak és kocsik 19.794-94 K. Termény- és örleménykészlet 2.549.535-81 K. Zsákkészlet 507.758-20 K. Anyagkészlet 237.384 91 K. Tüzelőanyagok 19.098-47 K. Kézpénz 174.937-39 K. Hadikölcsönkötvények és egyéb értékpapírok 8.318.530-80 K. Tiszviselői nyugdíjalap értékpapírkészlete 410.200-— K. Előrehozott biztosítási díjak 207.344-17 K. Folyószámla követelések: könyvkövetelések a Hadi Termény-Részvénytársaságnál és egyéb feleknél 19.176.802-86 K, pénzügyelőknél levő követelések 3.536.784-58 K. Összesen 41.745.513-71 K.

Teher: Részvénytöke 9.000.000-— K. Tartalékok: állomány 1916 december 31-én 5.987.249-75 K, hozzáadva a folyó évi részvénykihozásból eredő árfolyamkülönbséget 7.500.000-— K, összesen 13.487 249-75 K. Értékesítési tartalékalap: állomány 1916 december 31-én 3.878.288-64 K, hozzáadva az 1917. évi tartalékolást 900.000-— K, összesen 4.778.288-64 K. Adótartalék 750.000-— K. Borsod-Miskolci és Debreceni „István” Gözmalom Magyar Malomiskola alapja 80.000-— K. Malmaink hadirokkantjainak gyámolítási alapja 250.000-— K. Tiszviselői segélyalap 118.794-80 K. Munkás segélyalap 351 618-72 K. Tiszviselői nyugdíjalap 1.091.754 80 K. Hatvan-Deutsch Bernát-féle tiszviselői segély alap 16.598-17 K. Debreceni „István” Gözmalom tiszviselői nyugdíjalapja 363.998-44 K. Nagyvárosi tiszviselői nyugdíjalapja 120.000-— K. Nagyvárosi tiszviselői nyugdíjrendelkezési alapja 90.415-07 K. Forgalomban levő elfogadványok 180.000-— K. Hitelezők 8.853.556-66 K. Fel nem vett osztalékok 10.420-20 K. Kézpénzadvadékok 8583-50 K. Nyereségmaradvány 1916. évről 46.836-58 K. Folyó évi tiszta nyereség 2.142.403-58 K. Végösszeg 41.745.513 K. 71 f.

VESZTESEG- ÉS NYERESÉGSZÁMLA.

Tartalék: Adószámlánk 382.867-66 K. Értékesítési számlánknak 900.000-— K. Nyereségmaradvány 1916-ról 46.836-58 K. Folyó évi tiszta nyereség 2.142.403-58 K. Végösszeg 3.472.107-82 K.

Követel: Nyereségátvétel 1916. évről 46.836-58 K. Ürleli nyereség jövedelemszámlától, az összes üzemi költségek levonása után fennmaradt nyers haszonért 2.684.398-01 K. Kamatszámolótól 740.878-23 K. Összesen 3.472.107-82korona.

Kollariés Ferenc, irodafőnök.

AZ IGAZGATÓSÁG:

- Sztányi Ödön, elnök. Dr. Hirsch Albert, alelnök. Szent-Királyi Tivadar alelnök.
Hj. Bernadre József, Bilek László, Braun Ede, Bródy Frigyes.
Kernholter József, Lichtenstein László, Lukács Armin,
Morgensfern Emil, dr. Schmidt Gyula, Lovag Schoeller Gusztáv, Simonffy Emil,
Szécsi Pál, dr. Tarnay Gyula, dr. Tarnay Gyula, Török Zoltán,
Waldner Gyula, Willheim Arthur,
Schrecker S. L., Mannheim Leó, May Andor,
vezérigazgató, vezérigazgató.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

- Dr. Glós Károly, elnök.
Gsanak József, dr. Csatary Agoston, gróf Keglevich Gyula, Keés Samu,
Kövy Lajos, dr. Rakovszky Endre, dr. Rosenbergh Teofil,
Seestina Jenő, dr. Szentpál István, Wagner Sándor, Zaleszki Imre.

Table with 4 columns: Eladó, Jó meneteli, Uri, Eladó. Each column contains details of items for sale, including descriptions and prices.